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                   Міністру юстиції України 

                    Денису МАЛЮСЬЦІ 

 

 

     Нотаріальна палата України звертається до Міністерства юстиції як до головного  

органу  у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування 

та реалізує державну правову політику у сфері нотаріату, за роз’ясненням окремих 

питань, що входять до компетенції нотаріату та мають бути вирішені у мовах воєнного 

стану.  
 

      28 лютого 2022 року Кабінетом Міністрів України прийнято Постанову № 164 

«Деякі питання нотаріату в умовах воєнного стану».  
 

      Відповідно до п. 4 вказаної постанови в умовах воєнного стану довіреності, крім 

довіреностей на право розпорядження нерухомим майном, управління і 

розпорядження корпоративними правами, та заповіти військовослужбовців Збройних 

Сил, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, а також 

працівників правоохоронних (спеціальних) органів, органів цивільного захисту, які 

залучаються до здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, 

відсічі і стримування збройної агресії іноземної держави, можуть посвідчуватися 

командиром (начальником) цих формувань (органів) або іншою уповноваженою 

таким командиром (начальником) особою з подальшим надсиланням таких заповітів 

через Генеральний штаб Збройних Сил, Міністерство оборони, відповідний 

правоохоронний (спеціальний) або інший орган до Міністерства юстиції або його 

територіального органу для забезпечення їх реєстрації нотаріусами в Єдиному реєстрі 

довіреностей, Спадковому реєстрі. 
 

   Вказана процедура потребує окремого уточнення або роз’яснення порядку її 

виконання.  
 

       Необхідно визначити відповіді на окремі питання: 
 

      1. Чи можлива передача заповітів/довіреностей, які посвідчені командиром 

(начальником) військового формування  (органу) або іншою уповноваженою таким 

командиром (начальником) особою безпосередньо від військового формування 

(командування) до найближчого територіального органу Міністерства юстиції.  



 

 

 

 

    2. Яка саме процедура передачі заповітів/довіреностей від військового формування 

до органу Міністерства юстиції (спеціальні умови  пересилання, складання акту 

приймання – передачі, реєстрація такої передачі через канцелярії). 
 

       3. Яка саме процедура передачі заповітів/довіреностей від органу Міністерства 

юстиції до нотаріуса (приватного або державного). 
 

       4. Чи справляється плата за реєстрацію заповіту або довіреності у відповідних 

державних електронних реєстрах. У випадку, якщо плата має справлятись, просимо 

повідомити, хто має бути платником. У випадку, якщо внесення таких заповітів та 

довіреностей до реєстрів має бути безоплатним (що відповідає високим якостям 

соціальної відповідальності держави перед військовослужбовцями, які боронять нашу 

Державу), просимо розглянути питання щодо внесення змін до відповідних наказів 

Міністерства юстиції. 
 

    5. Чи має для реєстрації заповіту/довіреності подаватись окрема заява за 

встановленою формою для реєстрації. Якщо так, то хто має її підписувати. 
 

    6. До кого на зберігання передається примірник заповіту/довіреності після внесення 

нотаріусом відомостей про них до електронних державних реєстрів. Яка процедура 

зберігання або передачі для подальшого зберігання, зокрема, до державних 

нотаріальних архівів.  

 

Будемо вдячні за отримання аргументованих роз’яснень поставлених питань. 

 

 

 

З повагою  

 

 

 
      Президент                                                                    Володимир МАРЧЕНКО 

 


